

WEEKLY 本周

为更好区分新能源汽车,实施差异化交通管理,我国有望启用新能源汽车专用号牌。据了解,小型汽车号牌和大型汽车号牌新能源号牌各3个式样,以绿色为主色调,并增加了专用标识,应用了新的防伪技术和制作工艺。

与普通汽车号牌相比,新能源汽车号牌在工本费、发牌机关代号不变的情况下,号码增加了一位,避免与普通汽车号牌重复。据悉,新号牌启用时间,需确定号牌样式后再确定。

启用新号牌是为了更好促进新能源汽车发展,更好区分新能源汽车,实施差异化交通管理政策。交警在管理时,便于区分。在确定使用哪一种号牌后,新能源车要统一更换新号牌。不但新能源车要更换新号牌,相关部门还在研究改进普通汽车的号牌样式。

公安部将召开研讨论证会,进一步征求相关部门、行业、专家、新闻媒体等意见和建议,进一步完善号牌样式,适时向社会公布。公安部将在年内选择部分地方启动试点,并逐步扩大范围。

数字

47.7%

中国最大的汽车垂直媒体汽车之家控股公司澳洲电讯宣布,将以16亿美元的价格向中国平安集团出售汽车之家47.7%的股权。

40万辆

特斯拉Model 3自接受预订以来,销量以惊人的速度增长,目前已达到40万辆,业已超过此前特斯拉内部预计销量的2倍。

56亿元

长安无人驾驶首测完成,长安汽车正加大力度在无人驾驶方面的投入,到2025年将累计投入56亿元,用于技术研发和产品开发,占长安汽车总体研发投入的十分之一。

事件



点评:东风A9是东风推出的旗舰车型,作为品牌的标杆,实力不俗。

东风A9上市

东风乘用车公司在东风风神品牌之夜上宣布旗下新车——东风A9正式上市。

新车共推出3款车型,售价区间为17.97万-21.97万元。

东风A9的车头采用大量平直的镀铬线条,这样的好处显而易见,使得外观威严大气,很有商务气质。A9运用了全LED光源,包括自适应前大灯、日间行车灯、弯道补光灯在内,一共246颗LED灯。

东风A9的配置非常全面,包括360°影像、Nappa真皮、带按摩/加热/通风功能的前后排座椅、12个扬声器的Infinity环绕音响、空气净化系统、HUD抬头显示、四区独立空调等。

法拉第豪掷十亿美金在沙漠上建厂

一家刚刚成立不久的名为Faraday Future(法拉第)的电动车公司将首个新厂的地址选择在一片荒芜的沙漠之上,而且还大手笔的一掷千金,总投资额或将达到十亿美元。凭借这样大手笔的做法,受到了不少关注。

工厂所在的克拉克县位于北拉斯维加斯市,距离因为会展业和旅游业而闻名世界的拉斯维加斯有半个小时的车程。

点评:北拉斯维加斯市交通便利,法拉第正是看重这里的区位优势。

奇瑞签约日本安川电机

近日,奇瑞新能源汽车技术有限公司、芜湖市建设投资有限公司以及日本株式会社安川电机,在芜湖市铁山宾馆举行了项目签约仪式,三方将合资成立奇瑞安川电驱动系统有限公司,合力开发和生产新能源汽车电机及控制系统。该项目建成后,将成为安川电机在中国市场唯一的车用先进电驱动系统的开发生产基地,填补国内高端电驱动系统的空白,助力中国新能源产业的发展。

点评:此次安川电机项目的签约,是奇瑞重要战略步骤之一。



日产探路者进口上市

日产探路者(Pathfinder)车型正式上市。新车定位为中大型SUV,并采用2+3+2的7座布局。共推出汽油版、混动版两款车型,售价区间为38.8万-39.8万元。

新车内饰以浅色调为主,更突出居家气息,但内饰整体设计还保留着上一代日产的设计风格。配置方面,新车配备真皮方向盘、真皮座椅、无钥匙系统、卫星导航、蓝牙电话、13扬声器Bose车载音响、双区自动空调等等。

点评:作为中大型SUV,日产探路者定价相对较低且偏向城市路况使用。



广汽传祺GA8上市

广汽传祺于广州宣布旗下新车广汽传祺GA8正式上市。广汽传祺GA8共推出六款车型,售价区间为16.98万-29.98万元。

广汽传祺GA8延续了“凌云翼”的设计理念,前脸造型大气,车头的横向线条较多,拉伸了横向的视觉宽度,横条式的进气格栅和两侧展翼造型的前大灯搭配,营造出气势磅礴的视觉效果。

传祺GA8采用全新的内饰设计,中控台上部以搪塑工艺的软性材料覆盖,采用木纹饰板装饰,中控台面板搭配大尺寸的触摸屏,各面板间的接缝均匀细致。传祺GA8让我们看到了广汽的突破。

点评:传祺GA8不仅使用了全新C级车平台,而且在车型设计上也继承了家族的风格。

比亚迪新能源车项目获批

杭州西湖比亚迪新能源汽车有限公司年产3000台新能源专用车项目已获批复。项目业主为杭州西湖比亚迪新能源汽车有限公司,项目总投资91500.1万元人民币,其中固定资产投资88100万元人民币。

援引《关于要求核准杭州西湖比亚迪新能源汽车有限公司年产3000台新能源专用车项目申请报告的请示》(余发改[2016]12号)及附件:经研究,原则同意中机中联工程有限公司编制项目申请报告。

点评:或许,比亚迪将在新能源领域闯出一片天地。

无人驾驶将集中亮相2016浦东车展

2016年9月29日-10月3日,2016上海浦东国际汽车展览会将在上海浦东新国际博览中心盛大开幕。

据悉,本次展会上,主办方将为大家呈现一场优质的自动驾驶/无人驾驶现场演示,给大家带来更多的时尚感、现代感、科技感和体验感。

为了呈现出更完美的演示效果,主办方精心设计,打造了面积超万平的场地,专门作为自动和无人驾驶汽车体验区。

点评:汽车智能化渐成趋势,无人驾驶将逐渐走进普通大众的生活中。